Schlangen, Dezember 2021
Liebe Feldenkrais-InteressentInnen,
das Jahr neigt sich dem Ende entgegen. Ein guter Zeitpunkt um mich bei Euch und Ihnen ganz herzlich für die Treue, auch in diesen besonderen Zeiten, zu bedanken! Obwohl ich mich inzwischen an die Zweigleisigkeit von Online- und Präsenz-Gruppen gewöhnt habe, staune ich immer noch, dass dies nun schon so lange bestens funktioniert.
In den nächsten Tagen werde ich mein 65. Lebensjahr vollenden und blicke dann auf 26 Jahre Selbstständigkeit zurück, was mich mit tiefer Dankbarkeit und auch Stolz auf das Erreichte und Erlebte erfüllt. Zum Glück ist meine Freude an der Arbeit noch sehr lebendig, so dass ich nicht ans Aufhören denke. Dennoch macht sich in letzter Zeit immer mal wieder ein bisschen Sehnsucht bemerkbar, wenn rings um mich herum Gleichaltrige von den Freiheiten des Rentenalters schwärmen. Um auch diesem Teil in mir Raum zu geben, habe ich beschlossen, in jeder der drei Serien fortlaufender Gruppen (Januar bis Ostern, Ostern bis Sommer, Sommer bis Weihnachten), jeweils zwei der Gruppentermine ausschließlich online anzubieten, damit ich dann ein wenig „Rentner-Luft“ schnuppern kann. 
Konkret bedeutet das, dass die kommende Serie aus 13 Online-Terminen, aber nur 11 Präsenzterminen bestehen wird.
Es gibt also drei verschiedene Teilnahme-Varianten:
1. Reine Präsenz-Teilnahme mit 11 Terminen (ohne Online-Zugang).
2. Reine Online-Teilnahme mit 13 Terminen.
3. Kombinierte Teilnahme: Präsenz/Online mit 13 Terminen, davon zwei nur online, die anderen 11 Termine mit der Wahlmöglichkeit Präsenz, Online oder beidem.
In den Präsenzgruppen kann nur der gebuchte Termin besucht werden, das heißt, dass ein Wechsel in eine andere Gruppe nur nach Absprache möglich ist oder es wird konkret ein Tausch mit Jemandem aus einer anderen Gruppe verabredet. Das soll sicherstellen, dass tatsächlich nicht mehr als 14 Teilnehmende da sein können.
Jeweils spätestens donnerstags werde ich die Stunde der Woche online stellen. 
Ich freue mich auf interessante Entdeckungsreisen und wünsche Euch und Ihnen Gesundheit, eine friedliche Weihnachtszeit und einen inspirierenden Jahreswechsel!
Mit herzlichen Grüßen
Christoph Görtz

